

3

**Председателю
Думы Окуловского
муниципального района**

Е.Ф.Черепко

Об окончании строительства физкультурно-оздоровительного комплекса

Администрация Окуловского муниципального района рассмотрела обращение депутата Думы муниципального района Э.М.Теваняна о завершении строительства физкультурно-оздоровительного комплекса по ул.Театральной, д.1, г.Окуловка.

25.09.2013 года является датой начала строительства объекта капитального строительства «Спортивный центр с универсальным игровым залом» общей площадью 5738 кв.м., расположенного по адресу: Новгородская область, г.Окуловка, ул.Театральная, д.1 (далее – ФОК г.Окуловка). Заказчиком строительства объекта выступил комитет строительства и дорожной деятельности Новгородской области (переименован в департамент транспорта и дорожного хозяйства). Непосредственным исполнителем работ является департамент по физической культуре и спорту Новгородской области.

Проект строительства предполагает доленое участие в финансировании со стороны федерального бюджета, областного бюджета и органов местного самоуправления. Металлоконструкции и оснащение спортивно-технологическим оборудованием предоставлены Министерством спорта в рамках программы «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов». Спортивное оборудование для будущего спорткомплекса поступило еще в 2014 году и находится на хранении на территории муниципального района.

Субъект РФ со своей стороны должен обеспечить необходимую инфраструктуру и финансирование общестроительных работ.

Стоимость государственного контракта на строительство ФОКа г.Окуловка составляет 128,7 млн. рублей. Основная часть общестроительных работ финансируется из областного бюджета.

Сроки окончания строительства объекта неоднократно переносились. На сегодняшний момент ФОК г.Окуловка находится в высокой стадии готовности. Освоение составляет более **95%**.

В декабре 2016 за счет внебюджетных средств сделана разметка зала для проведения занятий по футболу, баскетболу, волейболу. Силами работников управления по физической культуре и спорту начата сборка и установка спортивного оборудования в зале.

Администрацией муниципального района 29 декабря 2016 года департаменту по физической культуре и спорту Новгородской области продлено разрешение на строительство данного объекта до 15 мая 2017 года.

Продление сроков вызвано отсутствием средств государственных капитальных вложений для финансирования строительства в 2016 году.

Администрацией муниципального района были подготовлены и направлены письма в департамент транспорта и дорожного хозяйства и в департамент по физической культуре и спорту Новгородской области о сроках завершения строительства ФОКа. 17 января 2017 года состоялось совещание при заместителе Губернатора Новгородской области А.А.Тарасове по рассмотрению данного вопроса. Рассматривается вопрос об оформлении данного объекта как объекта незавершенного строительства и передаче его вместе с финансированием в собственность муниципального района для завершения строительства.

После завершения строительства ФОКа г.Окуловка и намерениями предполагается создание муниципального автономного учреждения «Физкультурно-оздоровительный Центр «Импульс» (далее – Учреждение). Учредителем Учреждения будет муниципальное образование «Окуловский муниципальный район». Проект постановления готов.

В бюджете Окуловского муниципального района на 2017 год предусмотрены расходы на завершение строительства ФОКа г.Окуловка (проведение работ по благоустройству территории) в сумме **1млн 873 тысячи** рублей. Кроме того, выделены бюджетные ассигнования на содержание вводимого объекта и оплату коммунальных услуг в сумме **4 млн. 125 тыс.рублей**.

**Заместитель Главы
администрации района
по социальным вопросам**



М.О.Петрова